

强化“比学赶超”浓厚氛围 激发项目建设“加速度” 邢台开展“项目建设周周促”活动

本报讯(记者邢云)邢台市组织开展项目建设周周促活动,进一步强化了各县(市、区)比学赶超的浓厚氛围,激发了项目建设加速度。截至目前,邢台市重点和省市重点项目已全部开工,1月至5月份建设进度创历史最好水平,41个省重点项目年度计划投资116.6亿元,已完成投资92.1亿元,占比79%;第一批200项市重点在建项目完成投资265亿元,占年计划的66%,超时间进度24.6个百分点。

日前,记者跟随邢台市项目建设周周促第六周活动组走进清河。由邢台市委主要领导带队,威县、南宫市、宁晋县、临西县、新河县及清河县的县(市)委书记和常务副县(市)长以及相关市直部门负责人陪同,实地观摩了清河县中航上大高温合金材料真空熔炼、宇腾意大利纺织工艺羊绒生产线等8个在建重点项目,现场了解进展、协调解决问题。清河县的省、市重点项目数量、质量和进度引来一片赞赏。随后召开的座谈会上,各县(市)逐一汇报交流如何抓好特色经济提档升

级、加快培育战略新兴产业方面的经验,并结合存在的问题进行分析,研究解决方案。

据了解,去年以来,邢台市每季度举办一次项目观摩和招商引资擂台赛,每半年举行一次全市项目观摩拉练,并提出,各县(市、区)要在项目数量和质量上比一比、赛一赛,在招商引资上比一比、赛一赛,在精神状态和工作作风上比一比、赛一赛,赛出项目招商新气象,赛出项目建设新速度,赛出工作推进新热潮,保持抓招商、抓项目的劲头丝毫不减,有效推进了项目建设和招商引资工作。

围绕创新、强企、解难、惠民主题,邢台市把招商引资和项目建设作为推进双创双服活动的着力点和推动高质量发展的支撑点。双创双服,落脚点在服,而好的服务就是好的营商环境。邢台市建立了市、县领导分包联系制度,实行一个项目、一名联系领导、一个责任单位、一个工作班子、一个工期计划、一竿子抓到底的六个一工作机制,全力加快项目进度,确保项目顺利实施。该市还先后出台了《优化发展环境40条意见》《关于进一步优化发展环境的若干意见》《关于支持保障双创双服活动的若干意见》等一系列文件,强力整顿干部作风,优化发展环境,为创新发展、绿色发展、高质量发展提供有力的保障。前不久,邢台市印发《两不见面审批(服务)实施改革方案》,全面推行一窗受理、一网通办、容缺办理等具体举措,彰显亲商、安商、富商的邢台温度和邢台态度。

据了解,今年5月,邢台市在项目擂台赛和项目集中拉练的基础上,组织开展了项目建设周周促活动。按照区位优势相似、基础条件相近、抓法可学的原则,全市划分为3个片区,利用每周六或周日的半天时间,分片对其中一个县(市、区)项目建设开展一次精准观摩和点评督导。精准集中体现在三必看、三不看,即:对本年省市重点项目必看、具有影响力的主导产业项目必看、中央投资项目必看;非收益性项目不看、不在园区的项目(中央投资项目除外)不看、低端产业项目不看。

此前,邢台市已陆续到沙河市、隆尧县、临西县、邢台县、柏乡县开展了5次精准观摩活动。在活动首场沙河市现场,邢台市市长董晓宇提出,观摩组成员要带着学习的精神、欣赏的眼光、比较的思维、赶超的态度认真观摩,真正做到以观促建、以观促学、以观促干的目的。每次观摩活动结束后,有关县(市、区)的负责人都要进行小结,充分交流总结观摩感受。不仅注重学习兄弟县(市、区)项目建设的特点、亮点,还关注工作成果背后的辛勤付出和机制创新,从而不断完善项目工作思路,明确下一步工作方向。

项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。

项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。

项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。

项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。项目建设和招商引资工作。

南宫市纪委监委 进行专项教育 提高干部素质

本报讯(通讯员杜素敏)近日,南宫市纪委监委采取纪法案例教学的形式,进行专项教育、实战培训,增强了具体办案人员的本领。仅6月份,他们就处置问题线索114起,初核102件,立案42件,给予党纪政纪处分31人。

开展全方位多角度立体式主题教育活动,提高政治素质。在七一前夕,该市纪委监委组织全体纪检监察干部重温入党誓词,作出了打铁必须自身硬,坚决防止灯下黑的廉政承诺。

同时,开展机关作风整顿活动,提高综合素质,定期开展明纪学法活动,提高业务素质。

广宗 葡萄风情小镇 首届采摘节举办

本报讯(记者黄清标)7月5日至7日,2018葡萄风情小镇首届葡萄采摘暨葡萄营销项目洽谈会在广宗县北塘疃镇南寺郭村举行。活动首日便引来游客万余人摘葡萄、看演出,20余家客商前来考察、洽谈,其中两家大型超市与该村葡萄种植合作社签署购销协议,日供货1500公斤。

南寺郭村耕地适宜种植葡萄。2016年以来,邢台市统计局驻村扶贫工作组与村两委干部一起,探索出一条依靠葡萄产业、建设风情小镇、发展主题旅游的精准脱贫之路,目前种植设施葡萄20余个品种,1500余亩,带动188户稳定增收。

晶澳连续3年获 欧洲顶级光伏 品牌证书

本报讯(通讯员王丽英)日前在德国国际太阳能展览会上,全球权威研究机构EUPD Research向晶澳集团晶澳太阳能公司颁发了2018年欧洲顶级光伏品牌证书。这是该公司连续第三年获此殊荣。

晶澳在管理体系上,融入了ISO9001等国际管理体系标准,在质量追溯方面,应用了生产管理条码系统,实现了对制造过程、质量追溯及后续库存、销售追踪的有效管理。晶澳具备完善的质量管理体系,组件生产过程、质量均通过柏林光伏研究所、太阳能保险和金融认证等第三方机构检验。

本报讯(记者黄清标)日前从沙河市有关部门了解到,该市加大玻璃生产企业管控力度,全面推广全氧燃烧及相关配套技术,最大限度地减少污染物排放,力争通过3年努力,高标准完成全市玻璃产业深度治理任务,实现2020年底前去产能4230万重量箱的目标。

去年10月份以来,该市已关停玻璃生产线17条,将查出的124项问题全部整改到位。

目前,该市正大力实施玻璃产业绿色低碳发展工程,制定了《沙河市玻璃产业转型升级深度治理工作方案》,制定并执行高于省标的排放标准,对相关企业的排放由县级干部带队的驻厂工作组,持续开展24小时监督检查,严查各类问题,严厉打击企业违规排放行为,

县域特色产业调研行 隆尧：龙头再造加快装备制造业发展



日前,远大阀门集团的一个生产单元内,一名工人正在操作钻床为阀门打孔。这是为国外一个大型化工项目生产的阀门,共有上千件。记者 王永晨摄

□记者 王永晨

6月26日,位于隆尧县的邢台三厦铸业有限公司车间内,一批铸造成型的家用锅体和锅盖经过检查擦拭,被送入搪瓷生产线,经过自动喷漆后裹上了一层均匀的深蓝色釉质。工人逐个检查细节后摆放上架,只待再次上釉后,就可以打包出厂了。

这是该公司最新投资兴建的自动化搪瓷生产线之一。公司搪瓷事业部副总经理韩力桦介绍,18条搪瓷生产线24小时生产仍供不应求,产品主要用于出口。这批订制的搪瓷锅共有1万多套,7月份将全部发往美国。

作为隆尧县的主导产业之一,该县针对装备制造业大力实施再造工程,引导远大阀门集团、三厦铸业有限公司、安鼓机械制造有限公司等龙头企业提档升级,通过示范引领和带动,加速行业内30家规上企业及相关产业的发展。

精益管理 增效益

位于隆尧县尹村镇的远大阀门集团,在2015年全国阀门行业效益总体下滑25%的情况下逆势上扬,企业利润和职工收入均实现了两位数的增长,去年营业收入首次突破10亿元大关,产品远销30多个国家和地区。

该集团行政总监荀增普表示,之所以能取得这一成绩,重要的一环是引入了先进的精益管理模式,实现了产品质量、生产效率和品质的大幅提升。

记者在美国标准专用车间看到,宽敞的车间内形成了或大或小的片

区,一名工人负责身边两三台自动化设备的监控和操作。荀增普说,这就是精益管理模式下组成的一个生产单元,通过生产流程再造,解决了加工环节中不必要的搬运和衔接不畅等问题,提高了生产效率。这批阀门是为美国一家公司的大型化工项目订制的,共有上千件,价值1000多万元,近期就要发货。

三厦铸业有限公司搪瓷车间主任魏立明表示,去年起,我们也开始引入精益管理模式,在生产效率、可视化等方面收益明显。

顺应潮流谋突破

步入三厦铸铁公司的展厅,左侧墙面上悬挂着百余家合作单位的标识,其中不乏美国吉普森、德国双立人、英国森斯等全球知名企业。

我们研发生产的煎盘、炒锅、烤盘、野炊锅、汤锅等十大系列产品远销20多个国家和地区,出口额稳居全国搪瓷行业首位,去年以2.4万吨的产量排名亚洲第一。韩力桦说。

近年来,三厦铸铁公司持续进行技术升级改造,引进先进的自动化设备,大幅提高了产能和品质,出口价比以往提高20%。

今年我们要重点提升工业设计水平,不断扩大三厦等自有品牌的竞争力和市场份额。韩力桦介绍,该公司正在通过加大投入内引外联,吸纳高级工业设计人才,搭建和完善工业设计平台,提高研发设计能力。目前,公司已与深圳设计园在我省的子公司达成合作意向,计划共同投资设立一家项目公司,主要研发生

产高端铸铁炊具及搪瓷制品,进一步开拓一带一路沿线国家和地区的市场。

远大阀门集团今年明确提出高质量发展的目标:主动降低销售增幅预期,把利润增幅保持在25%的较高水平。

再造工程 拓空间

在远大阀门集团厂区南侧,占地200亩的北方泵阀铸件产业园正在兴建,项目总投资12亿元,购置了日本光洋、澳大利亚CSF等国际最先进生产线和设备770台(套)。项目全部投产后,年产高性能精密球阀、蝶阀、截止阀等系列产品3万吨,相当于再造一个远大产能,利税均将翻倍。

在该集团西侧,投资6000万元的泵阀铸件产品质量检验检测中心项目主体工程已经完工。该检验检测中心是邢台市产品质量监督检验所与远大阀门集团合作筹建,填补了我省中南部及周边区域的阀门铸件水泵检验空白,将成为一个高标准泵阀及铸造科技的公共服务平台,助力打造亚洲泵阀行业的新高地。

这是隆尧县实施的装备制造业再造工程的一部分。该县采取多种措施,推动远大集团、三厦公司等重点企业不断做精、做专、做强、做优。

在建的这两个项目不仅能助推远大集团实现跨越式发展,还有望引来相关企业入驻。尹村镇镇长张国子介绍说,目前,该镇正在谋求各方支持,力争引进一批高端阀门制造企业,把该镇打造成名扬四海的阀门小镇。

上半年全市新发展 各类市场主体49021户 同比增长16.29%

本报讯(记者邢云 通讯员李云峰)邢台市工商局将市场主体培育作为双创双服活动重中之重,充分发挥职能作用,全面激发市场主体活力。今年1-6月,全市新发展各类市场主体49021户,同比增长16.29%,总量达到473333户。其中企业新发展13785户,同比增长10.21%,企业总量达到11926户。邢台市今年的目标是:市场主体总量增长10%,年底达到49.58万户;企业总量增长12%,年底达到12.1万户。

市区升级改造 570余处公交站亭

本报讯(记者邢云)近日,邢台市市中兴大街、铁路路等部分公交站候车亭换新装。升级改造后的候车亭空间更大,且增设了先进的电子显示屏站牌,能及时发布当前公交位置、天气预报、便民服务等信息,增强了站亭的服务性。据了解,这是该市为了配合道路景观提

升、推进公交专用车道建设的一项举措。目前,主城区20余条道路上的570余处公交站亭正在进行升级改造。记者注意到,升级后的新站亭约30米长,同时增设了座椅。据了解,目前已有6条主要街道120余处公交站亭完成了升级改造。

主城区拆除无手续 违规广告牌匾

本报讯(记者邢云)从邢台市城管局城管支队获悉,根据相关方案,连日来,该市民政部门组织多路城管执法人员,依法对主城区无手续违规广告牌匾进行拆除,借以推进市区八横八纵精品道路景观提升。前不久,邢台市城管部门以中兴大街、泉北大街、守敬路、新华路等街道为突破口,对沿街LED显示屏、无手续楼体广告进行拆除,拉开全市整治违规广告牌匾专项行动的序幕。截至目前,以上四条街道658块LED显示屏已经全部拆除完毕,无手续楼体广告拆除145块,其他街道的违规广告牌匾拆除同步推进。

柏乡 16个产业 项目集中签约

本报讯(通讯员翟国瑞 记者黄清标)日前,柏乡县在石家庄举行投资环境推介会暨重点项目签约仪式,总投资146.5亿元的16个产业项目集中签约。这些项目投资体量大、科技含量高,涉及新能源、新材料、环保科技、装备制造、文化旅游等多个领域。

其中,国家电投集团建设的干热岩综合开发利用项目,总投资约13亿元,可大大降低发电成本,改善城乡供热新格局;上海富乐资产管理有限公司建设的牡丹小镇旅游开发项目,将建设一个集文化旅游、产业集群于一体的新型特色小镇。

近年来,柏乡县全力打造装备制造、包装装饰材料、优质农产品加工、汉牡丹文化旅游四大基地,出台了多项招商引资优惠政策,实行部门全分包、项目零干扰的全程优质服务,引进了五得利集团、星洁管业等一批投资额度大、科技含量高、市场前景好的大项目、好项目。



近日,威县行政审批局工作人员为一家企业办理名称核准业务。威县作为全省综合改革试点县,审批实行一窗受理、集成服务模式,在县行政审批局设立受理中心和审批中心,实现前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件,审批效能明显提升。

记者 赵永辉摄

2020年底前 沙河玻璃产业将去产能4230万重量箱

对未取得排污许可证的企业坚决予以关停。

该市采取限制、转移、升级等方式,强力促使玻璃产能压减化解。今年完成压延玻璃生产线天然气管道改造,压减产能500万重量箱。明年分别关停迎新集团4条浮法生产线和大光明集团2条浮法生产线,共压减产能1230万重量箱;对燃煤浮法玻璃生产线三停一,推动6条生产线常年冷修,化解产

能2000万重量箱;燃用天然气生产线常年秋季冷修一条生产线,化解产能500万重量箱。鼓励引导优势玻璃企业抢抓一带一路机遇,向中西部省份和国外转移一批玻璃产能。完成天然气管道改造的7条玻璃生产线与现有12条天然气浮法生产线一起作技术改造升级,努力实现清洁生产。

推动玻璃产业结构上档升级。按照建筑玻璃占30%、工业和设施农业玻

璃占20%、特种玻璃新材料占20%、节能环保及其他功能玻璃占30%的定位,优化玻璃产品供给结构。大力发展玻璃深加工产业并筹建高端玻璃深加工生产基地,推动企业玻璃原片深加工率提升到60%以上。大力发展节能环保玻璃、汽车玻璃、飞机玻璃等高档次功能玻璃,推动玻璃全产业链发展,谋划建设玻璃现货交易中心,打造世界级玻璃大市场。